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POKYN DĚKANA Č. 7/2020 

Udělování cen absolventům v akademickém roce 2019/20 

Žádám ředitele ústavů Fakulty strojního inženýrství VUT v Brně, aby zaslali návrhy na níže uvedené 

ceny nejpozději do 31. 7. 2020 vedoucí studijního oddělení: 

 Cena rektora – je udělována v souladu se Směrnicí (rektora) č. 1/2019 vynikajícím absolventům 

magisterského studia (VSP je nižší než 1,04 a hodnocení SZZ „A“). Součástí nominace na Cenu 

rektora je zdůvodnění návrhu od ředitele ústavu. Všechny návrhy budou posouzeny 

a vyhodnoceny děkanem fakulty. V případě, že nominovanému studentovi nebude Cena rektora 

udělena, jeho nominace se přesouvá na Cenu děkana.  

 Cena děkana za vynikající studijní výsledky (VSP pro bakalářské studium do 1,15, 

pro magisterské studium do 1,10 a hodnocení SZZ „A“). Pokud student vyniká jiným 

způsobem než studijním, je třeba tuto skutečnost uvést ve zdůvodnění a potom výše uvedené 

limity pro VSP nemusí být splněny. Součástí nominace na Cenu děkana je zdůvodnění návrhu 

od ředitele ústavu. 

 Cena průmyslového podniku 2020 (CPP 2020) za excelentní diplomovou nebo bakalářskou 

práci (nezávisí na VSP). Komise SZZ navrhnou řediteli ústavu excelentní závěrečné práce se 

zdůvodněním jejich výjimečnosti (není vhodné navrhovat závěrečné práce s odkladem 

zveřejnění). Ředitel ústavu vybere z navržených závěrečných prací nejlepší diplomové 

a bakalářské práce tak, aby nepřekročil limity uvedené v tabulce níže. Součástí nominace 

na ocenění je zdůvodnění návrhu od ředitele ústavu. 

Studenti nominovaní na CPP 2020 budou 3. 8. 2020 na VUT e-mail kontaktováni, obdrží 

přihlašovací údaje na Google Disk a pokyny pro tvorbu posteru z 8 - mi stran prezentace své 

závěrečné práce podle šablony, která je přílohou tohoto Pokynu. Dále studenti obdrží instrukce 

pro vytvoření videa o závěrečné práci. Vytvořený poster a video studenti uloží na Google Disk 

do formuláře společně se závěrečnou prací a dalšími údaji nejpozději do 16. 8. 2020.  
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Ústav 
Maximální počet nominací na CPP 2020 

bakalářské studium magisterské studium 

EÚ 3 5 

LÚ 1 2 

ÚADI 5 4 

ÚAI 1 2 

ÚFI 1 2 

ÚK 3 3 

ÚM 1 2 

ÚMTMB 3 4 

ÚMVI 1 1 

ÚPI 1 1 

ÚST 4 7 

ÚVSSR 2 5 

 

 

 

        doc. Ing. Jaroslav Katolický, Ph.D. 

                            děkan FSI 
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